
-1- 
 

第１３１回教育研究評議会議事要旨 

 

日  時：平成２６年６月１０日（火） １０時００分～１０時４５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，木曾，坂井田，進士，植村，上西，佐藤，高木，杉浦，兵藤，小林，中市， 

清水，朝日，山本， 

欠 席 者：なし 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本 

 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１３０回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 審議事項 

  １ 平成２５事業年度に係る業務実績報告について 

     古賀理事から，平成２５事業年度に係る業務実績報告について，審議資料１に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

２ 国立大学法人山口大学業務方法書の変更について 

古賀理事から，国立大学法人山口大学業務方法書の変更について，審議資料２に基づき説

明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅲ 報告事項 

 １ 「スーパーグローバル大学創成支援」への申請について 

    学長から，スーパーグローバル大学創成支援への申請について，５月末に申請した旨報告

資料１に基づき報告があり，採択に至るまでの今後のスケジュール説明があった。 

    また，本構想は，本学の１０年後のビジョンを見据えた基本構想となるべきものであり，

採択の成否に関わらず，積極的に取組を進めるべきである旨意見があった。 

 

 ２ 国際総合科学部の設置について 

    古賀理事から，国際総合科学部の設置について，５月末に申請した旨報告資料２に基づき

報告があり，設置計画書提出中のPR活動及び学生募集の方法について，留意点の説明があっ

た。 
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３ 教員選考報告について 

   学長から，教員選考報告について，報告資料３に基づき報告があった。 

 

４ 山口大学創基２００周年記念募金状況について 

   田中理事から，山口大学創基２００周年記念募金状況について，報告資料４に基づき報告

があった。 

   また，１０月４日開催予定の第２回山口大学ホームカミングデーの案内があり，本行事の

開催日に併せて，ぜひ同窓会等の関連行事を開催して欲しい旨依頼があった。 

  

５ 国際学術交流協定締結等について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定の更新について，報告資料５に基づき報告があった。 

 

６ その他 

（１）第３期中期目標期間のロードマップ作成について 

    古賀理事から，概算要求の仕組みの見直し等における文部科学省への対応の際の第三期

中期目標期間のロードマップ作成の重要性について説明があった後，各部局の将来構想等

の当該ロードマップへの反映を検討しており，各部局の１０年後のビジョン，第三期中期

目標期間の取組事項等について，６月末までに執行部に提出して欲しい旨依頼があった。 

    また，各部局において１０年後のビジョン等を検討する際には，スーパーグローバル大

学創成支援の構想を十分に参考にして欲しい旨併せて依頼があった。 

 

（２）留学生シンポジウムの開催について 

学長から，留学生センター主催のシンポジウムについて，６月２２日に開催予定である

旨情報提供があった。 

 

 

 

【配付資料】 

第１３０回教育研究評議会議事要旨（案） 

 

＜審議資料＞ 

 １ 平成２５事業年度に係る業務の実績に関する報告書（案） 

 ２ 国立大学法人山口大学業務方法書新旧対照表 

 

＜報告資料＞ 

１ スーパーグローバル大学創成支援構想調書【抜粋】 

２ 設置計画書提出中の学部等における PR活動及び学生募集について 

３ 教員選考報告書・特命教員選考報告書 

４ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

５ 国際学術交流協定締結等について 

 


